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LEVANTAMENTO SOBRE OS CAMPI 
FORA DAS SEDES DAS 
UNIVERSIDADES E INSTITUTOS 
FEDERAIS
sexta-feira, 24 de novembro de 2017
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Data da criação: sexta-feira, 10 de novembro de 

2017

58
Total de respostas

Respostas completas: 53
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Q1: Sexo:

Responderam: 58    Ignoraram: 0
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Q4: Em qual unidade da Federação o Campus está localizado?

Responderam: 58    Ignoraram: 0
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Q13: O número de trabalhadores terceirizados é adequado para o bom 

funcionamento do Campus?

Responderam: 56    Ignoraram: 2
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Q14: A pactuação entre o MEC e universidade foi integralmente 

executada entre as partes para o Campus?

Responderam: 56    Ignoraram: 2
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Q18: Os laboratórios existentes atendem a demanda necessária para a 

realização de pesquisas?

Responderam: 56    Ignoraram: 2
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Q19: Os laboratórios existentes atendem a demanda necessária em 

termos de ensino?

Responderam: 56    Ignoraram: 2
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Q20: Como ocorre sua participação no Conselho Superior?

Responderam: 56    Ignoraram: 2
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Q22: O Campus possui assessoria jurídica no município que está 

localizado?

Responderam: 56    Ignoraram: 2
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Q26: Existe um Instituto Federal no município que está localizado o 

Campus da Universidade Federal?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q27: O Campus tem aluguéis para manter suas atividades?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q28: A infraestrutura do Campus está adequada às necessidades 

acadêmicas atuais dos Cursos e projetos?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q30: Existe algum espaço cedido gratuitamente pela prefeitura para as 

atividades regulares de ensino (aulas, seminários, etc)?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q32: Qual o valor dos recursos de custeio necessários para a 

manutenção do Campus?

Responderam: 20    Ignoraram: 38
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Q33: No ano de 2017, os recursos foram suficientes para a manutenção 

(custeio) das atividades do Campus?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q34: Qual foi o valor de custeio não atendido ?

Responderam: 21    Ignoraram: 37
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Q35: As verbas destinadas ao Campus, já ficaram retidas no Campus 

Sede?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q36: O Campus possui perspectiva de expansão de cursos de graduação 

?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q38: No Campus, existem CAs ou DAs?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q39: Os discentes já realizaram paralisações para que demandas fossem 

atendidas?

Responderam: 55    Ignoraram: 3



Powered by

Q40: A Direção do Campus participa com regularidade das reuniões da 

ANDIFES?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q41: A Direção do Campus participa com regularidade das reuniões do 

FORPLAD?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q43: De acordo com as normas da universidade, a Direção do Campus é 

eleita pela comunidade acadêmica?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q44: Existe um Conselho Gestor do Campus?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q45: As reuniões do Conselho Superior da sua universidade são abertas 

para a comunidade acadêmica participar?

Responderam: 55    Ignoraram: 3



Powered by

Q46: Você, como Diretor do Campus, tem acesso ao SIAFI?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q47: O Campus possui uma UASG com autonomia para sua operação?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q53: Há moradia estudantil aos estudantes do Campus?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q54: Há apoio de transporte estudantil oferecido por prefeituras de sua 

região?

Responderam: 55    Ignoraram: 3
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Q55: Há algum tipo transporte regular oferecido pela 

universidade/instituto entre o Campus e a sede?

Responderam: 53    Ignoraram: 5
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Q56: Há restaurante universitário para atendimento da comunidade 

acadêmica do Campus?

Responderam: 53    Ignoraram: 5
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Q57: O Campus possui o curso de medicina?

Responderam: 53    Ignoraram: 5


